8 Kn.

TecT no Teme «KBagpaTHble ypaBHEeHUsA»

BapuaHT 1
YACTb 1
4x° —x—12=0
Al. HangouTte CyMMy KOpPHEN ypaBHEHUSA: :
1) -0,25 2) KOpHeN HET 3) 0,25 4)

12

A2. HanguTte npovsBeneHNe KOpHeEN ypaBHEHUS:

(3x+1)(2x7 +x=3] =0

1) -0,5 2) 1 3) 0,5
4) 5

. . 2x*—4x—14=0
A3. Hanaute npounsBeneHne KopHel ypaBHEHUS: :

1) -14 2) 7 3) -7 4) 4
A4. CKOJIbKO OENCTBUTESIbHbIX KOPHEN UMEET ypaBHEHUE

(3x—1)(2x" +3x+2] =0

1) 1 2) 2 3)3 4)
HW 0HOIO

A5. CKONIbKO OENCTBUTESIbHbIX KOPHEN UMEET YpaBHEHUE

(2-3x7)(x* —5x+3) =0
1) 4 2) 2

3) 3 4) HU o4HOro



A6. CKOJIbKO AEeNCTBUTESIbHbIX KOPHEN MMeeT YypaBHEHMEe

Ox’ —12x+4=0

1) 3 2) 2 3)1 4)
HW 04HOIO.

A7. HangnTe 3HavyeHne KoappuuneHTa a, ecsim B ypaBHEHUU

ax*=Tx+5=0 5
OOVH U3 KOPHEN YPaBHEHUS paBeH -1.

1) -14 2)-12 3) -2

A8. HananTe 3Ha4yeHue KoddhdpunumneHta b, ecninm B ypaBHEHUU

3x2+bx—4=0 5
OONH N3 KOPHEWN YPaBHEHUNA PaBEH 2.

1) -4 2) 4 3) -2 4)
2

A9. 3annwnTte KBagpaTHOe ypaBHEHMe, nMeloLLLee KOPHU

x,=-3; x,=5
xP=15x+2=0 x> +2x-15=0 x*=2x-15=0
1) 2) 3) 4)
x*=2x+15=0

3x(x—=2)=x—-4
Al0. HangnTte cyMMy KOpHEWN ypaBHEHUS:



W
(USHINN

1) 2) KOpHen HeT 3)
7
3
4)
YACTb 2
X 5  15x+10

) 243x 3x-2 4-9x°
Bl. HangnTte KOpHWN ypaBHEHUSA:

Tect no TeMme «KBagpaTHble ypaBHEHUA»

BapuaHT 2
YACTb 1
2x*+5x=7=0
Al. HanguTte cyMMy KOpHeW ypaBHEHUS: .
1) -5 2) 5 3)2,5

-2,5
A2. HanguTte npomn3sBeneHNe KOPHEN YpPaBHEHNS:
(2x+1)(x* +2x=3) =0

1) -0,75 2) 1,5 3) 0,5
4) 0,75

4)



§ § 2x*—4x-70=0
A3. Hangute nponsseneHne KOpHen ypaBHeHUs: .

1) 70 2) -4 3) -70 4)
-35

A4. CKONIbKO OENCTBUTESIbHbIX KOPHEN UMEET ypaBHEHUE

(3x7 +1){2x7 +3x+2] =0

1)1 2) 2 3) 3 4)

HW o4HOro

A5. CKOJIbKO AeNCTBUTESIbHbIX KOPHEN MMeeT YpaBHEHMEe

(2-3x)(x*=5x+13) =0
1)1 2) 2

3) 3 4) HW oAHOro
A6. CKOJIbKO OENCTBUTESIbHbIX KOPHEN UMEET ypaBHEHUE

16x* +24x+9=0

1) 3 2) 2 3) 1 4)

HW O04HOro.

A7. HangnTe 3HayeHne KoappuuneHTa a, ecaim B ypaBHEHUU

ax’ —5x+8=0 5
OOWNH N3 KOPHEWN ypaBHEHNSA paBeH -1.

1)3 2) -13 3) -3 4)
-1



A8. HamgnTe 3HayeHne KoappuumneHTa b, ecnm B ypaBHEHUN

5x°+bx—6=0
OLWH N3 KOPHEN ypaBHEHNA paBeH 2.
1) -4 2) -7 3) -2
4) -14

A9. 3anuwmnTe KBagpaTHOEe ypaBHEHNE, UMetoLLee KOPHU

x,=-3; x,=-5

xP=2x+15=0 X2 +2x+15=0 x> —8x+15=0
1) 2) 3) 4)
x> +8x+15=0

2x(x=2) =(x+1)" =17
Al0. Hangute cyMMy KOpHEWN ypaBHEHUS:

1) 10 2) 6 3) KOpHewn HeT
4) 4
YACTb 2
6 9 12x°-15

+ =
5 1-2x 2x+1 4x* -1
Bl. HangnTte KOpHWM ypaBHEHUA:

OTBeThI:

Bapuan | AL | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 |Al0]| B1
T

1 3|3 | 3| 1|13 211[3]47]o0
2 4 | 2 4 41 [ 3] 2124370






